

Parish Bulletin

Župni Vjesnik




St. Jerome by Ivan Meštrović

St. Jerome Croatian Catholic Parish
Hrvatska katolička župa sv. Jeronima

2823 S. Princeton Ave.
Cardinal Stepinac Way
Chicago, IL 60616

www.stjeromecroatian.org

(this web site now has an easy link to our  facebook page)

www.stjeromeschool.net

Croatian Franciscan Friars

Fr. Ivica Majstorović, OFM
Fr. Stipe Renić, OFM

*In Loving Service of the People of St. Jerome's since 1912
U službi ljubavi od 1912. godine*

YEAR OF FAITH 2012
2013



GODINA VJERE 2012
2013

Mass schedule • Raspored Misa

Saturday • Subota 5:30 p.m.

Sunday • Nedjelja

7:30 a.m. & 9:30 a.m. English

11:00 a.m. Hrvatski

Weekdays • Kroz tjedan 7:30 a.m.

Posjeta bolesnicima – uvijek

Sick calls – at any time

Krštenja – po dogovoru

Baptisms – by appointment

Ispovijedi – pola sata prije mise

Confessions – before Masses

Vjenčanja – najava 6 mjeseci ranije

Weddings – arranged 6 months in
advance

TELEPHONES

Rectory • Ured.....312-842-1871

Fax.....312-842-6427

Sr. Milka Pusic..... 773-285-8526

Parish Council President

Mr. Jure Kutleša708-442-7068

School Principal • Škola

Mr. Christopher Caban..312-842-7668

Liturgical Coordinator

Mr. Matthew Pesce 773-847-6914

CCD Director

Mr. Gerard Fratto312-842-4077

e-mail....stjeromecroatian@gmail.com

Hrvatski Katolički Radio

Glas župe sv. Jeronima

Subota ujutro 10:00 (750 AM)

Croatian Catholic Radio Chicago

Voice of St. Jerome's

Saturday, 10 to 11 a.m. on 750 AM

Monday, February 18 - *Ponedjeljak, 18. veljače*

7:30 a.m.

† John Botich *Ed and Marge Bilanzic*Na nakanu *Duško*Tuesday, February 19 - *Utorak, 19. veljače*

7:30 a.m.

†† Ralph and Angie Passi *Catherine and Nick Perisin*In honor of Our Lady of Međugorje *N. N.*Wednesday, February 20 - *Srijeda, 20. veljače*

7:30 a.m.

†† Toni and Ed Mucenski *Family*Na čast sv. Leopoldu Mandiću *obitelj Tomić*Thursday, February 21 - *Četvrtak, 21. veljače*

7:30 a.m.

PRO POPULO - For all Parishioners – *Za župljane*† Jozo Čondić *Duško*

8:05 a.m.

† Mary DiNaso *St. Jerome 2nd Grade*

7:00 – 9:00 p.m.

Eucharistic Adoration – *Euharistijsko klanjanje*Friday, February 22 - *Petak, 22. Veljače*The Chair of St. Peter the Apostle – *Katedra sv. Petra*

7:30 a.m.

† Ivan Babić *Valeria Babić*Na nakanu *Božana Ilić*

7:00 p.m.

Stations of the Cross

Saturday, February 23 - *Subota, 23. veljače*

7:30 a.m.

† Marin Čondić *Duško*† Zoran Trtković *supruga*† Marino Prendivoj *majka Ana*

5:30 p.m.

† Eva Butera *Cannatello Family*† Barry Babich *Mom, Dad, Lisa and Chris*† Joseph Pinotti *Ross Valenti*† Peter Pervan *Pervan family*†† members of Sobocan Family *Chris and Matt Pesce*Sunday, February 24 - *Nedjelja, 24. veljače*2ND SUNDAY OF LENT

2. KORIZMENA NEDJELJA

7:30 a.m.

† Evelyn, Sr. Bernardine and Jozo Čondić *Duško*† Louise Laurella *Catherine and Nick Perisin*

9:30 a.m.

† Jimmy Caruso *Giggie*† Ann Solimine (Condito) *Caroline Markovich*† Edith Standish *Catherine and Nick Perisin*† Marie DiVito *Michael DiVito and family*

10:30 a.m.

Križni put

11:00 a.m.

† John Nagy *Tomislav Lišnić i obitelj*† Josip Armić *obitelj*† Ivan Zeba *Predrag Zeba*† Augustin Rodich *Ante Sipić*† Tony Čota *Zvonko Dragušica i obitelj*† Marija Galović *Ljubica Rogić i obitelj*† Vinka Turčinović *Hrvatska žena – grana 1*† Marica Radić *Janko Špehar i obitelj*† Dragica Horvat *obitelj Vrnjić*†† Nick i Anica Špehar *Janko Špehar i obitelj*†† Marko, Ana i Josip Barać *Ružica Golub*†† iz obitelji Čondić *Duško*†† iz obitelji Jurković *Pero Erceg*

LECTORS - ČITAČI

Joseph Magyar (5:30 pm), Matthew Pesce (7:30 am),
Family Mass (9:30 am); Mario Ivančić, Domagoj Jureta,
Josip Jureta (11 am)

EXTRAORDINARY MINISTERS OF HOLY COMMUNION

IZVANREDNI POSLUŽITELJI SV. PRIČESTI

Jan Ferro (5:30 pm), Matthew Pesce (7:30 am),
Mary Beth Insalaco (9:30 am)

ALTAR SERVERS - MINISTRANTI

Mangan, Valenti, Wilkie (5:30 pm); J. Esparza, M.
Esparza (7:30 am); Bertucci, Matual, Yarus (9:30 am); L.
Kosić, E. Kosić, Darko Grgić Jr., Dominik Grgić (11 am)WEEKLY FINANCIAL REPORT
TJEDNI NOVČANI IZVJEŠTAJ

Feb 10	Envelopes (301)	\$ 5,773
	<u>Loose Donations</u>	<u>\$ 330</u>
	TOTAL	\$ 6,103
	(average gift \$ 19.17)	
	Second Collection	\$ 262

FOR RENT – IZNAJMLJUJE SE

▶ Apt. 4 room, 3010 S. Princeton, 1st or 2nd floor.
\$750 + one month security. 1 Year lease, no pets. Call
630-734-155▶ Apt. 1st fl. rear, 3 rooms: 1 large bdrm., roomy front
rm., 1 medium kitchen, fridge, stove, finished bathroom,
closed-in porch. Seniors preferred, no smoking, no pets.
Available Feb. 1st. Call after 5 p.m. – 773-254-2836

▶ Apt. in Bridgeport, 33rd and Lowe, 312-520-3066

1. KORIZMENA NEDJELJA

U 40 dana pokorničkog vremena ne radi se o strogoj pokori i opterećujućeg odricanja, nego o novim putovima slobodnijeg, sretnijeg života. Poziv korizme je da životu damo veću vrijednost. 40 dnevni post nalazimo u Crkvi već od 4. stoljeća. Dani između Čiste srijede i Uskrsa slove kao dani pokore. Nedjelje su izuzete od posta, jer su spomen na Isusovo uskrsnuće. Svaka nedjelja je mali Uskrs. Iz ovog razloga dodalo se još 4 dana za četiri nedjelje pa korizma počima na Čistu srijedu, 44 dana prije Uskrsa.

Prije nego je Isus započeo svoje javno djelovanje, postio je 40 dana u pustinji. Evanđelist Matej piše (Mt 14) „I kad je postio 40 dana, ogladnje.“ Tada mu pristupi napasnik. Nema puta kroz korizmu bez napasnika. Svatko će biti stavljen na kušnju. Isus odgovori đavlu (Diabolos) „Čovjek ne živi samo o kruhu, nego o svakoj riječi koja izlazi iz Božjih usta.“ Od čega živi čovjek? Od čega stvarno ja

živim? Iz kojih izvora crpim za moj život? Što mi daje snagu i sigurnost? „Ipak čovjek ne može na duže živjeti od hladnjaka i škrinja za zamrzavanje, politike, financija i rješavanja križaljki. Jednostavno se od toga ne može živjeti. Ipak, čovjek ne može živjeti bez boja, bez brtvljenja, bez ljubavi“ piše Antoine de Saint - Expery. Od čega mi stvarno živimo?

Danas možemo doživjeti fantastična iskustva na nekoj dijeti, čak možemo živjeti od nekoliko gutljaja vode. Onda se postavlja temeljno pitanje: što je najvažnije u našem životu? Sigurno to nisu prepuni hladnjaci. Za što ulažem svoje snage? A ponekad stavljam na kocku i svoje zdravlje. Ja tražim put koji je mnogo više od izmjene prehrane, smanjivanja hrane ili težine. Tražim put, koji je mnogo više od karijere, uspjeha i srčanog udara. I ja tražim put koji je mnogo više od zadovoljstva i razočaranje. Tražim put koji je mnogo više od JA. Čovjek ne živi samo od kruha, on umire od samoga kruha.

POVLAČENJE PAPE BENEDIKTA XVI.

Cijeli katolički, ali i nekatolički svijet, pa i sami kardinalski konzistorij, koji su često uz papu, ostao je „iznenađen“ i zatečen najavom pape Benedikta XVI da će se povući sa papinske službe koncem veljače. Međutim, ne bi nam to trebalo zvučati kao veliko iznenađenje, jer, tko je pratio pažljivije papine izjave proteklih nekoliko godina mogao je primjetiti izjave poput: „ukoliko se moje zdravlje ne popravi, razmislit ću o ostavci“ izjavio je u listu „Light of the World“ 2010. njemačkom novinaru Peteru Seewaldu, jer kako veli: „ako papa više nije u stanju fizički, psihički i duhovno obnašati svoju službu, onda ima pravo, a u pojedinim okolnostima čak i dužnost da se povuče“.

O ovome je bilo govora već prije desetak godina prije smrti pape Ivana Pavla II, tijekom njegove bolesti. Dok je Ivan Pavao II, razmišljajući o ovoj opciji, on sam došao je do zaključka da je bolje za njega da ostane do Božje volje, mada to značilo da neće moći adekvatno odgovarati na važna unutarcrkvena ili svjetska pitanja, želio je prinijeti svoje patnje za dobro Crkve. No, papa Benedikt smatra da je Božja volja za njega da dopusti nasljedniku, koji će sa više snage i mentalne bistriće potpunije služiti Crkvi i svijetu.

Povlačenje sa papinske službe nije u sebi razlog za skandal. Predviđen je kanonskim zakonom ali, iako ne već dugo ipak je viđen u povijesti.

Papa je izjavio: „Veoma sam svjestan da se tu službu, zbog njezine duhovne naravi, mora obnašati ne samo djelima i riječima, već ništa manje patnjom i molitvom. No, u današnjem svijetu, izloženom brzim promjenama i potresanom veoma važnim pitanjima za život vjere, za upravljanje lađom svetog Petra i naviještanje evanđelja potrebni su također tjelesna i duševna snaga, koja se, posljednjih mjeseci, kod mene smanjila tako da moram priznati da nisam više sposoban dobro vršiti povjerenju mi službu. Zbog toga, duboko svjestan težine ovoga čina, u punoj slobodi, izjavljujem da se odričem službe Rimskog biskupa, nasljednika svetog Petra, koju su mi 19. travnja 2005. povjerali kardinali, tako da će od 28. veljače 2013., u 20 sati, stolica Svetog Petra biti upražnjena i morat će se sazvati – od strane onih kojima je to zadaća – konklave za izbor novog pape. Draga braćo, zahvaljujem vam od sveg srca za svu ljubav i rad kojima ste sa mnom nosili teret moje službe i molim

oproštenje za sve moje pogreške. Povjerimo, sada, svetu Crkvu brizi Vrhovnog Pastira, Našega Gospodina Isusa Krista i zazovimo svetu Majku Mariju da svojom majčinskom dobrotom bude na pomoć ocima kardinalima u izboru novog pape. Što se mene osobno tiče, želim i ubuduće služiti svim srcem, čitavim životom posvećenim molitvi, svetu Crkvi Božju“.



ZAHVALA

Čestitamo i zahvaljujemo našim mladima, njihovim učiteljima i učiteljicama, te odboru na organizaciji godišnjeg koncerta i banketa povodom Stepinčeva prošli vikend. Naša djeca i mladi uistinu su lijepo i skladno nastupili; čestitamo stoga njima i njihovim voditeljima! Hvala vam za vaš srdačan rad. Hvala odboru na organizaciji i logistici. Hvala velika svima koji ste došli ovih dana i podržali naše mlade na njihovu koncertu i godišnjem banketu. Ipak, odaziv nije bio posve zadovoljavajući. Naši mladi i njihovi učitelji i roditelji trude se cijelu godinu i to je njihov najvažniji događaj. Morali bismo ih bolje podržati svojim dolaskom. Otvoreni smo za sve sugestije kako bi ubuduće bilo puno bolje što se tiče posjete.

POST I NEMRS

U korizmi smo pozvani na post i nemrs. Na Pepelnicu i Veliki Petak su svi zdravi katolici od 12 do 65 godina obvezani na post i nemrs. Post znači da se taj dan najedemo samo jednom. Nemrs znači da taj dan ne jedemo meso. Također smo pozvani da u korizmi postimo petkom te da obdržavamo nemrs kroz drugo vrijeme u godini.

PUT KRIŽA

U korizmi je pobožnost puta križa petkom u 7 sati navečer na engleskom te nedjeljom u 10:30 sati ujutro na hrvatskom jeziku. To je pobožnost u kojoj razmatramo Kristovu muku te razmišljamo o svojim životnim putovima.

KONCERT TATIANE CAMERON TAJČI

Tajči, zvijezda hrvatske popularne glazbe ranih 90-tih godina, dolazi u Chicago. U subotu 23. veljače, u crkvi Srca Isusova će održati koncert s početkom u 7 sati navečer. Na ovome koncertu će nastupiti i njezina sestra Sanja. Ovaj glazbeni doživljaj nas može izvrsno uvesti u korizmenu pripravu za Uskrs. Ulaz je slobodan.

MARIJINO DRUŠTVO

Godišnji sastanak Marijinog društva će biti u nedjelju 24. veljače s početkom u 12:30 sati. Pozivamo sve članice i one koji su zainteresirani za duhovni program na ovaj važan sastanak.

BAKALARSKA VEČERA

Klub Poljica organizira tradicionalnu godišnju bakalarsku večeru u subotu 2. ožujka. Ulaznice možete dobiti kod Julie O'Conner (312-497-1075). Svi smo dobro došli.

SVETA MISA U ROCKFORDU

Jednom mjesečno okuplja se hrvatska zajednica u gradu Rockfordu i okolici. Sv. misa se slavi u crkvi sv. Brigite (600 Clifford Avenue in Loves Park, Rockford) u 4 sata poslije podne. Slijedeća sv. misa će biti u nedjelju 3. ožujka.

RUČAK DRUŠTVA HRVATSKA ŽENA

Tradicionalni humanitarni ručak u organizaciji društva Hrvatska žena održava se na Cvjetnicu, u nedjelju 24. ožujka s početkom u 1 sat poslije podne. Svake godine ovo društvo pomaže potrebne u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, SAD-u i o cijelom svijetu. Ulaznice možete dobiti kod članica odbora (\$30 za odrasle, \$15 za djecu do 12 godina starosti). Svi smo dobro došli.

DAN POMIRENJA

Vrijeme je za pomirenje. Na Cvjetnicu, 24. ožujka, ćemo imati više svećenika na raspolaganju za sv. ispovijed. Pokorničko bogoslužje će započeti u 6 sati navečer.



MLADI FEST

Mladifest 2013. je susret Hrvatske katoličke mladeži SAD-a i Kanade koja će se okupiti u petak 7. lipnja navečer na prostoru Hrvatskog franjevačkog središta Kraljice mira u Norvalu, Ontario, kako bi podijelili i proslavili svoju vjeru u Isusa Krista. Mladifest završava u nedjelju 9. lipnja poslije podne. Više o susretu možete naći na: norvalyouthrally2013.com.

ZAHVALA

Hvala našim darovateljima za Hrvatski katolički radio program: obitelji Mije i Zdenke Barun (\$100), obitelji Marinka i Božane Ilić (\$100), obitelji Stipe i Mary Tokić (\$100). Hvala za darove, potporu i nadasve za slušanje!

DVD - FILM

Film o 100. godišnjici naše župe možete dobiti u župnom uredu. Ovo je važna uspomena koju bi svaka obitelj trebala imati.

HRVATSKI KATOLIČKI RADIO

Hvala svima na potpori i na slušanju!
S vama smo svake subote od 10 do 11 sati ujutro na radijskoj postaji 750 AM.